
15 ª LEGISLATURA

4ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 30 DE NOVEMBRO DE 2020

Às dezenove horas e trinta minutos do dia trinta de novembro do ano de dois mil e vinte,
iniciou-se a Quadragésima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta
Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo  Presidente
Vereador  Antônio  Clésio  Costa,  que  depois  de  verificar  o  quórum  regimental,  com  as
presenças  dos  Vereadores:  Antônio  Clésio  Costa,  Anderson Teixeira,  Eduardo  Faustina  da
Rosa, Humberto Carlos dos Santos, Luís Antônio Dutra, Luiz Cláudio Carvalho de Souza,
Michela  da  Silva  Freitas  e  Renato  Carlos  de  Figueiredo e  com a  ausência  justificada  do
Vereador Fernando João e sob a proteção de Deus, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador
Renato  Carlos  de  Figueiredo,  a  leitura  da  Ata  da  39ª  Sessão  Ordinária,  da  4ª  Sessão
Legislativa, da 15ª Legislatura, do dia vinte três de novembro do ano de dois mil e vinte. Pela
ordem, o Vereador Humberto Carlos dos Santos requereu a dispensa da leitura da Ata. Em
discussão, não houve oradores e, em votação, o requerimento verbal do Vereador Humberto
Carlos dos Santos foi aprovado. Na sequência, o Presidente colocou em votação a Ata da 39ª
Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à Sessão, o
Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias do Grande Expediente, dentre elas:
Projeto  de  Lei  nº  5.284/2020  de  origem  do  Executivo  Municipal,  Projetos  de  Leis  nº
5.283/2020, 5.285/2020, 5.286/2020 e 5.287/2020, todos de origem do Legislativo Municipal,
Indicação nº 105/2020 de autoria do Vereador Gilberto Pereira, Aviso de Audiência Pública nº
007/2020, Ato da Presidência nº 64/2020 e Ofício da TIM s/a. Na sequência, o Presidente se
reportou a  Carta  de Renúncia do Cargo de Vice-Prefeito  do empresário Luiz Gonzaga de
Carvalho,  lida  na  matérias  do  Grande  Expediente  na  última  Sessão  Ordinária  (Dia
23.11.2020), onde declarou a vacância do cargo a partir de 01.11.2020. Após, não havendo
inscritos para o uso do Grande Expediente o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, onde
solicitou ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº 065/20. Após, o Presidente solicitou
a  leitura  do  Projeto  de  Lei  nº  5.273/2020  que  acrescenta  o  art.  12A na  Lei  Ordinária
Municipal nº 5.150/2020 que dispõe sobre a prestação de serviço de transporte remunerado
privado  de  passageiros  previamente  cadastrados  em  aplicativos  ou  outras  plataformas  de
comunicação no Município de Imbituba e dá outras providências. O Presidente consultou as
Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, não houve
oradores  e,  em votação,  o  Projeto foi  aprovado,  por unanimidade,  em primeira  e segunda
votação. Após, o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei nº 5.279/2020 que revoga a
Lei nº 4.739, de 29 de junho de 2016 e cria taxa compulsória a Unidade da Polícia Militar de
Imbituba e dá outras providências. O Presidente consultou as Comissões que se manifestaram
favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o Projeto
foi aprovado, por unanimidade, em primeira e segunda votação. Após, o Presidente solicitou a
leitura do Projeto de Resolução nº 004/2020 que acrescenta os parágrafos 1º e 2º no art. 2º da
Resolução nº 04,  de 21 de agosto de 2007, que institui  e aprova o Regimento Interno da
Câmara  de  Vereadores  Mirim.  O Presidente  consultou  as  Comissões  que  se  manifestaram
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favoráveis à tramitação do Projeto. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o Projeto
foi  aprovado,  por  unanimidade.  Após,  o  Presidente  solicitou  a  leitura  da  Moção  de
Congratulação nº 0012/2020 que congratula os integrantes do Grupo Resgatando de Alto
Arroio.  Em  discussão,  o  Vereador  Propositor  Gilberto  Pereira  declarou  que  o  Projeto
Resgatando é uma entidade  sem fins  lucrativos,  de cunho social  e  religioso com foco na
salvação  de  vidas  através  de  ajuda  as  pessoas  necessitadas.  Por  essa  razão,  solicitou  a
aprovação  da  Proposição.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Humberto  Carlos  dos  Santos
parabenizou  a  iniciativa  do  Vereador  Propositor.  Em votação,  a  Moção foi  aprovada,  por
unanimidade.  Após,  o  Presidente  solicitou  a  leitura  da  Moção  de Congratulação  nº
0013/2020 que congratula o Jovem Lucas Bittencourt,  em razão do ato heroico praticado,
através do qual logrou êxito em preservar a vida de um adolescente de 14 anos de idade, que
buscava o suicídio tentado projetar-se do viaduto do Bairro Cabeçudas, na cidade de Laguna-
SC, sobre os trilhos da ferrovia, onde certamente encontraria a morte não fosse o ato de seu
herói.  Em  discussão,  o  Vereador  Propositor  Eduardo  Faustina  da  Rosa  lembrou  do  fato
ocorrido no dia 17 de novembro quando o Jovem Lucas viajava de Imbituba para Capivari de
Baixo, cidade onde reside, ao parar seu veículo para deixar sua colega de trabalho a quem deu
carona,  se  deparou  com  uma  adolescente  que  subia  no  parapeito  do  viaduto  do  Bairro
Cabeçudas com o objetivo de pular  sobre os  trilhos,  numa flagrante tentativa de suicídio.
Segundo o próprio homenageado, ao perceber a cena imediatamente parou o carro e, correndo
ao encontro da jovem adolescente, conseguiu segurá-la evitando que a mesma encontrasse a
morte  sobre  os  trilhos  da  ferrovia.  Por  essa  razão,  o  herói  anônimo  Lucas  Bittencourt  é
merecedor da honraria. Em votação, a Moção foi aprovada, por unanimidade. Na sequência, o
Presidente colocou em deliberação do Plenário o pedido de Regime de Urgência Especial para
o Projeto de Lei  nº  5.284/2020,  que autoriza  o Poder  Executivo  Municipal  a  prorrogar  o
repasse  de  recursos  para  manutenção  das  Unidades  de  Terapia  Intensiva  do  Hospital  São
Camilo e dá outras providências, o qual foi aprovado, por unanimidade, o Regime de Urgência
Especial Dando continuidade à Sessão, o Presidente abriu espaço para Explicações Pessoais.
Com a  palavra,  o  Vereador  Valdir Rodrigues agradeceu  a  todos  os  seus  eleitores  que  o
conduziram à Câmara Municipal de Imbituba para a próxima Legislatura. Com a palavra, o
Vereador  Gilberto  Pereira cobrou  do  Executivo  Municipal  a  conclusão  da  obra  da  Rua
Cecina de Souza, no Bairro Araçatuba, tendo em vista a chegada do verão e por ser tratar de
uma via de grande fluxo de turistas. Não havendo mais nada a tratar, passou-se ao Momento
da Presidência, onde o Presidente agradeceu a todos pela presença e convocou os Vereadores
para a 41ª Sessão Ordinária, que será levada a efeito no próximo dia 07 de dezembro de 2020,
às 19:30 horas, através de deliberação digital. Ato contínuo, declarou encerrada a 40ª Sessão
Ordinária, onde solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 30 de novembro de 2020.

Antônio Clésio Costa
                           Presidente

                 Renato Carlos de Figueiredo
                        Primeiro-Secretário
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